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BASIC NEEDS
HEALTH AND

WELLNESS
SUPPORT
SERVICES

RENT THEIR HOME
ONLY 8.5%  OF HOUSING STABLE RESPONDENTS

COMPARED TO 46%  OF UNSTABLE RESPONDENTS

WOMEN

74%  OF HOUSING UNSTABLE
RESPONDENTS ARE

DESPITE BEING 49%  OF
EDSON'S POPULATION

OVER 5 TIMES MORE LIKELY
NON-INDIGENOUS RESPONDENTS ARE

TO BE HOUSING STABLE THAN INDIGENOUS
RESPONDENTS

SEVEN BASIC HOUSING AMENITIES
21%  OF RESPONDENTS REPORTED LACKING AT LEAST ONE OF

2.5 TIMES MORE LIKELY
RESPONDENTS WITH A BACHELORS DEGREE ARE

TO BE HOUSING STABLE

THE TOP THREE SUPPORTS
 

NEEDED BY RESPONDENTS ARE

OUTSIDE EDSON
7% OF RESPONDENTS TRAVELLED

TO ACCESS SUPPORTS


